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ELŐTERJESZTÉS 

 
A Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsőde 2024. évi beiratkozási időpontjának 

meghatározásáról 
 

 

A bölcsődei ellátás keretében a három éven aluli gyermekek napközbeni ellátását kell 

biztosítani. A Gyvt. 42/A. § (1) bekezdése szerint bölcsődei ellátás keretében a gyermek 

húszhetes korától nevelhető és gondozható, az óvodai nevelésre nem érett gyermek esetén 

a gyermek negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-éig.  

A jogszabályok a bölcsődébe történő felvételre vonatkozóan nem rendelkeznek annak 

fenntartó általi meghatározására, a bölcsődei felvétel egész évben folyamatos. 

Intézményvezető asszony megküldte a bölcsőde felvételi szabályzatát, melyben rögzítésre 

került, hogy minden évben az óvodai beiratkozások után történik a bölcsődei felvételek 

elbírálása.  

A helyben kialakult szokás szerint az óvodai felvétellel összhangban idei évben a 2024/2025-

ös nevelési évre vonatkozóan a Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsődébe a beiratkozás utolsó 

napja 2024. május 10. Év közben felvétel csak úgy lehetséges, ha valaki visszamondja a 

helyét, vagy az életkoruk miatt a csoport összetételét nézve mindenki betöltötte a második 

életévét.  

 
Biatorbágy, 2024. február 9. 
 

                                                          Tarjáni István s.k. 
                                                        polgármester 
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A Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsőde 2024. évi beiratkozási időpontjának 
meghatározásáról 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi 

Gólyafészek Bölcsőde 2024. évi beiratkozási időpontjának meghatározásáról szóló 

előterjesztést és elfogadja, hogy a Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsődébe a beiratkozás egész 

évben folyamatos és annak utolsó napja a 2024/25-ös nevelési évre 2024. május 10 napja. 

 

 

Felelős:  Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsőde vezetője 

Határidő:  beiratkozás lebonyolítása: egész évben folyamatos 

Végrehajtásért felel: Szervezési osztály 
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